

6. VELIKONOČNA NEDELJA

NEDELJSKO PISMO

Župnija Prevalje

Jn 14,15-21
LJUBITI BOGA

Jezus v današnjem evangeliju kar dvakrat poudarja: »Če me ljubite, boste spolnjevali moje zapovedi« in »Kdor ima moje zapovedi in jih spolnjuje, me ljubi«. Po domače bi rekli: ljubezen do Boga je treba pokazati z dejanji. Tudi starši se ne zadovoljijo s tem, da jim otroci z besedami ponavljajo: »Rad te imam.« Če ne upoštevajo njihovih želja in ukazov, njihova ljubezen nima nobene življenjske vrednosti. Preskusni kamen naše ljubezni do Boga, kar je dejansko naša vera, je uresničevanje Jezusove največje zapovedi. V njej je povzet dekalog ali deset Božjih zapovedi, ki urejajo človekov odnos do Boga, Stvarnika in Očeta, in do soljudi, ki so zaradi skupnega Očeta naši pravi bratje in sestre. V obe smeri ima ta »največja zapoved« enako težo. Pobožen ljudomrznež je od Boga bolj oddaljen kot pa tisti, ki zna ustvarjati pristrčne medčloveške odnose, čeprav Boga z jezikom ne priznava.

Pomembno se je odpreti delovanju Svetega Duha, kot so se novokrščenci iz Samarije, ki smo jih lahko srečali v današnjem prvem berilu. Jezus objublja apostolom in vsem svojim učencem Duha resnice. To je tista

oživljajoča moč, ki v nas, če mu ne postavljamo ovir, rodi sadove krščanskega življenja, življenja po Božjih zapovedih. Apostol Pavel v svojem pismu Galačanom našteva za življenje silno dragocene »sadove Duha: ljubezen, veselje, mir, potrpežljivost, blagost, dobrotljivost, zvestoba, krotkost, samoobvladovanje«. Roditi te sadove pomeni »imeti Jezusove zapovedi in jih spolnjevat«. Ali z drugimi besedami – ljubiti Boga.

Naše krščanstvo se mora »učlovečiti«. To zahtevo je po pozornem branju evangelija spoznala in v odlokih Drugega vatikanskega cerkvenega zbora izrazila Cerkev na pragu tretjega krščanskega tisočletja. Pastoralna konstitucija o Cerkvi v sedanjem svetu se namreč začne z razglasom: »Veselje in upanje, žalost in tesnoba današnjih ljudi, posebno ubogih in vseh kakorkoli trpečih, je hrkati tudi veselje in upanje, žalost in tesnoba Kristusovih učencev.«

Prošnja, s katero se obračamo k Bogu pri božični maši, velja za vse dni kristjanovega življenja: »Vsemogočni Bog, tvoja učlovečena Beseda nas je obsijala z novo lučjo. Naj odseva v naših delih, kar se po veri sveti v naši duši...«

Za duhovno rast

Preljubi, Gospoda Kristusa slavite v svojih srcih. Vselej bodite vsakomur pripravljeni odgovoriti, če vas vpraša za razlog upanja, ki je v vas. (1 Pt 3,15)

Nevednost ljudi o vprašanih krščanske vere je naravnost nedoumljiva.

Zdi se, da leta župnijskega verouka in verskega pouka v šolah, neštete pridige, tečaji, priprave na zakon, srečanja pred krstom otrok ne puščajo nobenih sledi; odrasli, praktični kristjani ali ne, verujoči ali ne, ostajajo v veliki večini na »prvoobhajilni« stopnji poznavanja vere. Novinarji in novinarki so dokaz te nevednosti: kadar govorijo o katoliški veri, razen zelo redkih ustrezno usposobljenih, dobivamo kurjo polt.

Stanje, kakršno je, kliče Cerkev k nujni in globoki preobrazbi.

V današnji družbi, ki se nenehno razvija in ki jo zasipavajo z mikavnimi ponudbami načina življenja, vera, ki sebe ne zna utemeljiti, ne služi človeku, ki jo ima, in ni uporabna za evangelizacijo.

Starši, župniki, kateheti, pridigarji, veroučitelji, ki se pogosto omejujejo na govorjenje, si morajo pridobiti sposobnost pogovarjanja.

Oznanjevanje in spoznavanje evangelija si zaslužita mnogo več kakor vedno isti neučinkoviti »bla bla bla«.

Po: T. Lasconi, 365+1 dan s Teboj

*Vsemogočni Bog,
z veliko vnamo*

*praznujemo te dneve veselja
v čast vstalemu Kristusu.
Dogodki, ki se jih spominjamo,
naj odsevajo iz našega
vsakdanjega življenja,
da bodo vsi spoznali veselje nas,
velikonočnih kristjanov.*

*Po našem Gospodu
Jezusu Kristusu, tvojem Sinu,
ki s teboj v občestvu
Svetega Duha
živi in kraljuje vekomaj.
Amen.*



Cerkev živi sredi tega sveta, zato se mora zanj zanimati. Ne more mimo dejstva, da je na svetu na stotine milijonov turistov, ki vsak dan prehajajo iz kraja v kraj. Prav zaradi tega je današnja nedelja – nedelja turizma. Za nas je namreč pomembno dvoje: da hodimo po svetu kot kristjani in da turiste sprejemamo kot kristjani. Preživimo v Svetem Duhu svoj prosti čas in pomagajmo ga tako preživeti tudi drugim.

Po: Molimo s Cerkvijo, leto A-3

Oznanila

◆ **Od ponedeljka, 5. 5.2020, so zopet možne svete maše v cerkvi z verniki.**

V dveh tednih je k jutranji ali večerni sv. maši prihajalo v povprečju 10 vernikov; pri dveh nedeljskih sv. mašah v župnijski cerkvi je bilo 96 vernikov, na Poljani pa 15.

Glede na Navodila slovenskih škofov za vzpostavitev javnega bogoslužja v slovenskih cerkvah v času epidemije

COVID-19 in s tem v zvezi podane omejitve smo optimalno pripravili cerkev. Na voljo je prostora za polovico več ljudi pri svetih mašah kot jih je bilo minulo nedeljo, vključno s korom, saj je tudi tam možno upoštevati medosebno razdaljo.

Naj ob tem spomnim na Navodilo škofov, ki pravi: »V cerkvi mora vsak vernik nositi svojo zaščitno masko oz. temu primerno zaščito (šal, ruta ipd.). Pri vhodu v cerkev si mora vernik razkužiti roke z ustreznim razkužilnim sredstvom. Verniki morajo v cerkvi in v klopih ohraniti medsebojno varnostno razdaljo vsaj 1,5 metra, kar pomeni, da mora biti tudi vsaka druga vrsta klopi prazna. Te omejitve ne veljajo za družine oz. osebe, ki živijo v istem gospodinjstvu.

Vernikom je dovoljeno deliti sveto obhajilo samo na roko brez izjeme. Preden se obhajajo, si verniki s prosto roko odmaknejo masko, takoj po zaužitju svete hostije pa si masko zopet namestijo čez obraz.

Še vedno pa je možnost spremljanja sv. maš preko TV ali drugih socialnih omrežij za tiste, ki zaradi zdravstvenih in preventivnih razlogov ne morete k sveti maši v cerkev.

Škofje so tudi ponovno dovolili podeljevanje zakramenta **krsta in cerkvene poroke** v skladu z navodili: zaščitno masko in medosebno razdaljo. **Cerkveni pogrebi** se izvajajo tako kot do sedaj ob upoštevanju državnih predpisov. **Župnijski verouk** je še vedno odpovedan, veroučno snov pa najdete na povezavi: <http://sku.rkc.si>.

Podrobnejša navodila so in še bodo na spletni strani naše župnije in spletni strani Slovenske škofovske konference.

◆ Jutri, v ponedeljek, v torek in v sredo so pred praznikom Gospodovega vnebohoda **prošnji dnevi**. To so dnevi molitve za Božji blagoslov pri delu na polju, v šoli, v pisarnah, tovarnah, pa tudi dnevi molitve za mir in varnost našega življenja. Lepo vabljeni k sv. bogoslužju še posebej v četrtek, ko je **praznik Gospodovega vnebohoda**.

◆ **Svete maše ob delavnikih bodo po običajnem župnijskem urniku, le ob nedeljah bo zaradi varnostnih ukrepov sv. maša tudi ob 11.00 v župnijski cerkvi.**

◆ **Nekatere družine so osrečili novorojenčki in bi jih želeli krstiti. Zaradi varovanja zdravja prosim srečne starše, da me pokličejo po telefonu tako za čas priprave na krst kot za datum krsta. Razpored, ki je na spletu in na oglasni deski ne velja! Mogoče je krstiti samo po enega otroka, zato se bo datumov in ur krsta več tako ob sobotah kot ob nedeljah, pač po našem predhodnem dogovoru.**



◆ Lepa hvala Vrtnarstvu Pori s Prevalj za darovano cvetje pred župnijsko cerkvijo in za njegovo nasaditev.

Darovalci

Za prenovo ž. kuhinje: N. N. 30 €; Jelka in Srečko Hovnik 50 €; Stanislav Majerič 30 €.

LEPA HVALA ZA DAROVE!

Svete maše

Svetnik tedna

17. 5. 2020 – 6. VELIKONOČNA NEDELJA

7. 30 za vse žive in pokojne župljane
9.30 za +Marjana Borovnik in sorodnike
11.00 v žup. cerkvi za +Regino Skudnik
Lodrant, Marija lodrant

PONEDELJEK, 18. 5., prvi prošnji dan

18.00 za +Jožefa Toplak, osm., sinova Danilo
in Marijan z družinama
19.00 za +Blaža Špiler in sorodnike

TOREK, 19. 5.; drugi prošnji dan

19.00 za +Jerneja Kralj, Praparjevi

SREDA, 20. 5.; tretji prošnji dan

7.00 za +Antona Vogrin, obl.

ČETRTEK, 21. 5., VNEBOHOD

7.30 za +Rozko Potočnik, Uršijevi
19.00 v dober namen - Šumnikovi

PETEK, 22. 5., Marjeta

19.00 za +Milana Brložnik, Jože in Marijana
Berložnik

SOBOTA, 23. 5., Janez Krstnik de Rossi

19.00 za +Vivodove

24. 5. 2020 – 7. VELIKONOČNA NEDELJA

7. 30 za vse žive in pokojne župljane
9.30 za +Jožeta Drevenšek in starše
Lodrant
11.00 za +Franca Pačnik, družina Pori

**19. maj
KRISPIN**

Sveti Krispin se je rodil 13. novembra 1668 v Viterbu v Italiji. Pri materi se je naučil prisrčno ljubiti Božjo mater Marijo, ki jo je imenoval 'moja Gospa' in je hotel vedno biti njen najboljši otrok. Zelo rad je stregel pri maši. Starši so ga dali v uk za čevljarja. Ko je opravljal svoje delo, je zraven prepeval, ljudem rad postregel in prenašal vse sitnosti svojih odjemalcev. Skrival se je pokoril in si pritrgoval v jedi, da je mogel deliti vbogajme zapuščenim revežem in bolnikom. Prav v tem je bil vir njegove vedrosti, saj je čutil, da njegovo dobroto hvalita 'njegova Gospa' Marija in njen Božji Sin. Pri petindvajsetih letih je prosil za sprejem v kapucinski red. Ker je bil izučen čevljar, so mu v samostanu dali ime Krispin – svetnik tega imena je namreč zavetnik čevljarjev. Brat Krispin pa je opravljal še razne druge službe: bil je vrtnar, strežnik bolnikov, kuhar in zbiralec miloščine po mestih, kjer je bil, najdlje v Orvietu. Povsod so ga imeli radi zaradi njegove vedrine. Na stara leta, ko je že težko hodil, so ga prestavili v Rim, kjer je bil spet ministrant kot v otroških letih. Kadar je bil prost, je hodil od oltarja do oltarja, včasih je pri katerem dlje obstal, zatopljen v molitev. Srečen smehljalj ni več izginil z njegovih ustnic. Ko je 19. maja 1750 umrl, star 82 let, je šel z istim blaženim smehljaljem Bogu naproti.

Izdajatelj: Župnija Prevalje, Na Fari 44, 2391
Prevalje; tel.: 02 824 02 21, ali
GSM: 041 390 700; TRR:
SI56 048700002867311; uradne ure
vsak dan po sv. maši;
e-mail: zupnija.prevalje@gmail.com.
www.zupnija-prevalje.si
Odgovarja: Franc Brglez, župnik in dekan

